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AYUNTAMIENTO DE HIGUERUELA

Avda. Juan Carlos I, núm. 1 – 02694 Higueruela (Albacete)


ACTA DE LA SESION ORDINARA CELEBRADA POR EL EXCMO. AYUNTAMIENTO EN PLENO, EN PRIMERA CONVOCATORIA, EL DIA DIEZ DE MARZO DE DOS MIL ONCE. 
ASISTENTES:

PRESIDENTE:

D. Martín González Martínez. 
MIEMBROS DE LA CORPORACIÓN:

D. Francisco J. Aparicio Sáez.  

Dña.  Mª Isabel Carreño Sánchez. 


D. Francisco Correoso González.
D. Emilio Cuenca García. 

Dña. Mª  Isabel Gómez Almendros. 

Dña. Isabel Martínez Arnedo. 
Dña. Ana María Moya Calero. 

SECRETARIO-INTERVENTOR:

D. Enrique Serrano Barco.



En Higueruela, a las dieciocho  horas del día diez de marzo de dos mil once, previamente convocados se reunieron en esta Casa Consistorial, los señores y señoras al margen relacionados, miembros de la Corporación al objeto de celebrar la sesión convocada

No asistió, justificando su ausencia, D. Benito Javier Mancebo Sáez. 

Abierto el acto por el Sr. Presidente se pasa a tratar los asuntos incluidos en el orden del día de la convocatoria, desarrollándose de la forma que a continuación se expresa.

"1. APROBACION, SI PROCEDE, DEL ACTA CORRESPONDIENTE  A LA SESION CELEBRADA EL DIA 11 DE FEBRERO DE 2011.

Preguntados por el Sr. Alcalde-Presidente si algún miembro de la Corporación tiene que formular alguna observación al acta correspondiente al día 11 de febrero de 2011 y sin que se formulase ninguna observación, es aprobada, por unanimidad de todos los asistentes, el acta correspondiente al día 11 de febrero de 2011".
"2. APROBACION, SI PROCEDE, DE LA PARTICIPACIÓN EN EL PLAN PROVINCIAL  DE OBRAS Y SERVICIOS, ANUALIDAD 2011, DE LA EXCMA. DIPUTACION DE ALBACETE.


El Sr. Alcalde-Presidente D. Martín González Martínez da cuenta del escrito remitido por la Excma. Diputación de Albacete, en el que señala, con relación al Plan Provincial de Obras y Servicios, anualidad 2011, de la necesidad por este Ayuntamiento de remitir certificación acreditativa de aceptación de la participación en el citado plan, indicación de la obra a realizar, de que los terrenos afectados por la ejecución de la citada obra están libres de cargas y a disposición de la Diputación de Albacete, y que se han tramitado y obtenido las autorizaciones y concesiones precisas, en su caso para la ejecución de las obras, así como la garantía de la aportación municipal a las obras, señalando el Sr. Presidente que la obra a realizar es el adoquinado de la calle Iglesia

Tras breve deliberación, el Pleno de la Corporación, por unanimidad de todos los asistentes, adopta el siguiente acuerdo:


Primero.  Participar en Plan Provincial de Obras y Servicios de  la Excma. Diputación de Albacete, anualidad 2011, con la siguiente obra y financiación:

· Obra: Adoquinado calle Iglesia.

· Presupuesto: 35.000’00 euros.

· Financiación:

- Aportación Ministerio Política Territorial:
 
17.500’00 euros.

- Aportación de la Diputación:

 
17.500’00 euros.
- Aportación del Ayuntamiento:

   
  2.250’00 euros.


Segundo: Constar que los terrenos afectados por la ejecución de la citada obra están libres de cargas y a disposición de la Diputación Provincial,  y que se han tramitado y obtenido las autorizaciones y concesiones administrativas precisas, en su caso, para la ejecución de las obras.


Tercero: Obligarse al pago de las cantidades que le correspondan a este Ayuntamiento por mayor precio del importe de la adjudicación en el supuesto de que proceda la revisión de precios o exceda el adjudicado por las decisiones de este Ayuntamiento.


Cuarto: Financiar la aportación municipal mediante la partida 4.761 del vigente presupuesto municipal.


Quinto: Autorizar a la Excma. Diputación Provincial de Albacete para que, con cargo a los tributos recaudados por el Organismo Autónomo de Gestión Tributaria de Albacete, se retenga la aportación del Ayuntamiento a la obra indicada en el punto primero, minorando los anticipos a cuenta, mediante el descuento de la aportación municipal a las obras del total de anticipos anuales y distribuyendo proporcionalmente el resto y ello para su entrega a la Diputación Provincial conforme se produzcan las certificaciones de obra.


Sexto: Dar cuenta de la presente resolución a la Excma. Diputación de Albacete".

"3. APROBACION, SI PROCEDE, DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN PARA LA GESTIÓN, LIQUIDACIÓN Y RECAUDACIÓN DEL IMPUESTO SOBRE INCREMENTO DEL VALOR  DE LOS TERRENOS DE NATURALEZA URBANA ENTRE EL AYUNTAMIENTO DE HIGUERUELA Y EL REGISTRADOR TITULAR DEL REGISTRO DE LA PROPIEDAD DE CHINCHILLA.


El Sr. Alcalde-Presidente D. Martín González Martínez da cuenta del convenio formalizado entre la Excma. Diputación de Albacete y el Decanato de Castilla-La Mancha del Colegio de Registradores de la Propiedad, Mercantiles y de Bienes Mubles, cuyo objeto es establecer un marco de colaboración entre las entidades antes indicadas, con el fin de difundir entre los Ayuntamientos de la provincia, el conocimiento y ventajas del modelo de convenio de colaboración para la gestión, liquidación y recaudación del Impuesto de Incremento de Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana que puede ser suscrito entre los Ayuntamiento y los Registradores de la Propiedad.

Considerando que el Ayuntamiento de Higueruela esta interesado en firmar el citado convenio con el Registro de la Propiedad de Chinchilla de Montearagón para la gestión, liquidación y recaudación del Impuesto de Incremento de Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana en el ámbito territorial del municipio de Higueruela.

Considerando lo establecido en el artículo 15 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de la Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.


Tras breve deliberación, el Pleno de la Corporación, por unanimidad de todos los asistentes, adopta el siguiente acuerdo:

Primero: Aprobar el convenio de colaboración entre el Ayuntamiento de Higueruela y la el Registro de la Propiedad de Chichilla de Montearagón para la gestión, liquidación, inspección y recaudación del Impuesto de Incremento de valor de los terrenos de naturaleza urbana a favor de Registro de la Propiedad de Chinchilla de Montearagón.
Segundo: En virtud del citado convenio, en régimen de encomienda de gestión, se encomienda al Registro de la Propiedad de Chichilla de Montearagón la gestión material de las actuaciones que a continuación se indican:

· Recepción y comprobación de las declaraciones o autoliquidaciones además de los documentos en los que consten los actos o contratos que originan la imposición.

· Comprobación de oficio del impuesto en todos aquellos supuestos de sujeción en que los sujetos pasivos no presenten voluntariamente la declaraciones o autoliquidación y que, sin embargo, se hayan puesto de manifiesto ante el Registro de la Propiedad de Chinchilla de Montearagón.

· Recaudación de los ingresos por autoliquidación realizados por el contribuyente, así como de los ingresos derivados de las liquidaciones, como consecuencia tanto de la revisión de la autoliquidación como de la comprobación de oficio del impuesto.

· Realización de los ingresos diarios de las cantidades recaudadas a las que hace referencia el punto anterior en la cuenta corriente restringida que establezca el Ayuntamiento de Higueruela así como de las transferencias mensuales del saldo de dicha cuenta a las arcas del Ayuntamiento, a la cuenta que se determine a estos efectos en virtud del presente convenio.

· Realización de todas las actuaciones de gestión tributaria necesarias para determinar la deuda. (Solicitudes de documentación adicional, propuestas de liquidación y trámites de audiencia, resolución de alegaciones, liquidaciones provisionales, solicitud de suspensión, aplazamiento o fraccionamiento, resolución de recursos de reposición, devolución de ingresos indebidos, propuestas de anulación de liquidación etc.).

· Notificación de todas las actuaciones tributarias detalladas en el punto anterior.
· Determinación de la sujeción y no prescripción, así como la aplicación de las bonificaciones, reducciones o exenciones que procedan según las normas reguladoras del impuesto.

· Comunicación para envío a la vía ejecutiva de aquellas liquidaciones que no hayan sido ingresadas en los períodos voluntarios de pago establecidos en el artículo 62 de la Ley 58/2003 de 17 de diciembre, General Tributaria.

· Recepción y envío de la documentación de índole tributaria derivada de la gestión del impuesto a los órganos competentes con facultades de revisión.

Tercero: Autorizar al Sr. Alcalde-Presidente para la firma de cuantos documentos puedan derivarse del presente acuerdo.

Cuarto: Dar cuenta de la presente resolución al Registro de la Propiedad de Chinchilla de Montearagón para su conocimiento y efectos.
Quinto: Proceder a la publicación en el Boletín Oficial de la Provincia el  instrumento de formalización de la encomienda de gestión y su resolución para su eficacia".
"4. APROBACION, SI PROCEDE, DE LA SOLICITUD DE COMPATIBILIDAD PARA EJERCICIO DE ACTIVIDADES PRIVADAS. 

Vista  la solicitud  formulada por D. Alonso Correoso González, trabajador laboral temporal de este Ayuntamiento, con la categoría de monitor deportivo, sobre reconocimiento de compatibilidad para el ejercicio de actividades privadas fuera de la jornada habitual de trabajo y el informe emitido por el Secretario de la Corporación.
Considerando lo establecido en la Ley 53/1984, de 26 de diciembre, de incompatibilidades del personal al servicio de las Administraciones Públicas.
Considerando, que no se aprecia que el desempeño de actividades privadas pueda producir menoscabo o perturbación del cumplimiento de los deberes para con este Ayuntamiento en el desarrollo de los cometidos asignados propios del puesto para el que interesa la compatibilidad.

D. Francisco Correoso González se abstiene de participar en el presente asunto, de conformidad con lo establecido en el artículo 28 de de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, dado que el solicitante es familiares por consaguinidad. 

Tras breve deliberación, el Pleno de la Corporación, por unanimidad de todos los asistentes, adopta el siguiente acuerdo:

Primero: Declarar el reconocimiento de compatibilidad para el ejercicio de actividades privadas al trabajador D. Alonso Correoso González, al considerarse que se cumplen los requisitos para acordar dicha compatibilidad, siempre que dicha colaboración no requiera la presencia efectiva del interesado durante un horario igual o superior a la mitad de la jornada semanal ordinaria de trabajo en el Ayuntamiento, fijada en 35 horas semanales.

Segundo: Hacer constar que la compatibilidad autorizada implica que en ningún caso podrá ejercer actividades privadas relacionadas o vinculadas con la gestión, competencias y fines de esta Entidad Local, ni supondrá modificación de su jornada de trabajo y horario, condicionándose al estricto cumplimiento de la actividad correspondiente al puesto de trabajo que desempeñan en el sector público.

Tercero: Inscribir el presente acuerdo por el que se reconoce dicha compatibilidad para desempeñar actividades privadas en el correspondiente registro de personal. 

Cuarto: Dar cuenta de la presente resolución al interesado y a las unidades municipales correspondientes".

"5. DAR CUENTA DE RESOLUCIONES DE ALCALDIA.


De conformidad con lo dispuesto en el artículo 42 del Real Decreto 2568/1996, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de la Entidades Locales, se da cuenta de las resoluciones de Alcaldía comprendidas entre los números 1  a 40 inclusive del año 2011.

El Pleno queda enterado de las resoluciones de Alcaldía".
"6. RUEGOS Y PREGUNTAS.

D. Francisco J. Aparicio Sáez pregunta por la situación en que se encuentra la instalación de los pasos de cebra en la carretera, contestando el Sr. Alcalde que una vez que se adjudique la obra de urbanización de la calle Los Pinos se encargará a la empresa adjudicataria su ejecución, encontrándose actualmente en licitación dicha obra".
Y no habiendo más asuntos que tratar, por el Sr. Alcalde-Presidente se levanta la sesión, cuando son las dieciocho horas veinticinco minutos, extendiéndose la presente acta que se somete a la aprobación de los señores asistentes, de todo lo cual, yo, el Secretario, certifico.

    VºBº

EL  ALCALDE

 Martín González Martínez
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