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AYUNTAMIENTO DE HIGUERUELA

Avda. Juan Carlos I, núm. 1 – 02694 Higueruela (Albacete)


ACTA DE LA SESION CONSTITUTIVA CELEBRADA POR EL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE HIGUERUELA, EN PRIMERA CONVOCATORIA EL DIA ONCE DE JUNIO DE DOS MIL ONCE.


En Higueruela, a las doce horas del día ONCE de JUNIO de dos mil once, previamente convocados, se reunieron en el Salón de Plenos del Excmo. Ayuntamiento de Higueruela, los señores y señoras  abajo relacionados, que han sido proclamados Concejales electos por la Junta Electoral, al objeto de celebrar la sesión constitutiva del Excmo. Ayuntamiento de Higueruela, conforme a lo establecido en el artículo 195 y siguientes de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral General.

A S I S T E N T E S:
· Dña. Encarnación Abellán Zornoza

· D. Adolfo Cano López

· D. Martín González Martínez
· Dña. Isabel Martínez Arnedo

· D. Alfonso Minguez Fresneda

· Dña. Eva Mohtar Monteagudo

· Dña. Ana María Moya Calero

· D. Oscar Tomas Martínez

· D. Francisco Valera González
Actúa como Secretario el de la Corporación, D. Enrique Serrano Barco.

FORMACION DE LA MESA.
Declarada abierta la sesión, se procede a constituir la Mesa de Edad, integrada por el concejal de mayor edad y menor edad presentes en el acto y de la que será Secretario el que lo sea de la Corporación, según dispone el artículo 195.2 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, de Régimen Electoral General, quedando constituida la Mesa de Edad por D. Martín González Martínez, concejal asistente de mayor edad, el cual preside, D. Francisco Valera Arnedo, concejal asistente de menor edad y como el Secretario el de la Corporación D. Enrique Serrano Barco.

A continuación los miembros de la Mesa proceden a comprobar las credenciales presentadas.

Efectuada la comprobación el Presidente de la Mesa de las credenciales se procede, por parte de los concejales electos a prestar juramento o promesa de cumplir fielmente las obligaciones del cargo con lealtad al Rey y guardas y hacer guardar la Constitución como norma fundamental el Estado, haciéndolo ante todos los presentes por el orden en que figuran en la certificación de la Junta Electoral de Zona. 

Finalizado el acto de promesa o juramento del cargo el Presidente de la Mesa manifiesta que ha concurrido a este acto la mayoría absoluta de los concejales electos, por lo que, en cumplimiento de lo establecido en el artículo 195.4 de la citada Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, DECLARA  CONSTITUIDA la Corporación.

ELECCION DE ALCALDE


Acto seguido, el Sr. Secretario, da lectura a las normas reguladoras de la elección de Alcalde, contenidas en el artículo 196 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, de Régimen Electoral General.

Los concejales que encabezan sus correspondientes listas, candidatos para el cargo de Alcalde, son D. Oscar Tomas Martínez, por el  Partido Popular y D. Martín González Martínez, por el Partido Socialista Obrero Español.


La elección se hace por votación secreta introduciendo la papeleta en un sobre y depositándola en una urna.


Terminada la votación, por la Mesa de Edad se procede, seguidamente al escrutinio, que arroja el siguiente resultado:

· Votos emitidos: Nueve (9).

· Votos válidos: Nueve (9).

· Votos en blanco: Cero (0).

· Votos nulos: Cero (0).

Distribuyéndose las papeletas válidas de la siguiente forma:

· D. Oscar Tomás Martínez; Cinco (5) votos.

· D. Martín González Martínez; Cuatro (4) votos.


Por tanto, siendo nueve el número de concejales de esta Corporación, y que es necesaria la mayoría absoluta de los votos de los representantes del municipio, y al haber obtenido la misma, el Sr. Presidente de la Mesa manifiesta que queda proclamado como Alcalde-Presidente del Excmo. Ayuntamiento de Higueruela  D. Oscar Tomás Martínez. 

Aceptado el cargo y prestado juramento de cumplir fielmente las obligaciones del cargo con lealtad al Rey y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado, D. Oscar Tomás Martínez ocupa la Presidencia.

Finalmente toma la palabra el Sr. Alcalde, recordando en primer lugar a D. Benito Mancebo Sáez, continuando manifestando su agradecimiento al pueblo de Higueruela y a todos por su elección, así como el reconocimiento a la Corporación saliente y en especial al anterior Alcalde D. Martín González Martínez, finalizando el Sr. Alcalde D. Oscar Tomás Martínez que será el intereses general el que marque su gobierno, solicitando unión y paciencia en la realización del proyecto.


Y no habiendo mas asuntos que tratar,  por el Sr. Presidente se levanta la sesión, cuando son las doce horas treinta  minutos, extendiéndose la presente acta que se somete a la aprobación de los señores y señoras asistentes, de todo lo cual, yo el Secretario, doy fe.


   VºBº

        EL ALCALDE

D. Oscar Tomás Martínez. 

