
ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARA CELEBRADA POR EL EXCMO. AYUNTAMIENTO EN PLENO, EN PRIMERA CONVOCATORIA,  EL DIA DIECINUEVE DE DICIEMBRE DE DOS MIL ONCE. 
ASISTENTES:

PRESIDENTE:

D. Oscar Tomás Martínez.

MIEMBROS DE LA CORPORACIÓN:

Dña. Encarnación Abellán Zornoza.
D. Adolfo Cano López.
Dña. Isabel Martínez Arnedo.
D. Alfonso Minguez Fresneda.
Dña. Eva Mohtar Monteagudo.
Dña. Ana María Moya Calero.
D. Francisco Valera González.
SECRETARIO-INTERVENTOR:

D. Enrique Serrano Barco.




En Higueruela, a las catorce horas cinco minutos del día diecinueve de diciembre de dos mil once, previamente convocados se reunieron en esta Casa Consistorial, los señores y señoras al margen relacionados, miembros de la Corporación al objeto de celebrar la sesión convocada

No asiste, justificando su ausencia, D. Martín González Martínez.

Abierto el acto por el Sr. Presidente se pasa a tratar los asuntos incluidos en el orden del día de la convocatoria, desarrollándose de la forma que a continuación se expresa.

"1. APROBACION, SI PROCEDE, DEL ACTA CORRESPONDIENTE  A LA SESION CELEBRADA EL DIA 21 DE NOVIEMBRE DE 2011.


Preguntados por el Sr. Alcalde-Presidente si algún miembro de la Corporación tiene que formular alguna observación al acta correspondiente al día 21 de noviembre de 2011, Dña. Isabel Martínez Arnedo señala que en el punto 10-7 del orden del día, donde dice “pasando de los tres meses actuales a dos mes” debe decir “pasando de los tres meses actuales a dos meses”, manifestación que es aceptada por todos los miembros de la Corporación, y sin que se formulase ninguna otra observación, es aprobada, por unanimidad de todos los asistentes, el acta correspondiente al día 21 de noviembre de 2011".
"2. APROBACIÓN, SI PROCEDE, SOBRE ADHESIÓN AL CONVENIO FINANCIERO FORMALIZADO ENTRE LA EXCMA. DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALBACETE Y GLOBAL CAJA Y CAJA RURAL DE CASTILLA-LA MANCHA.
Se da cuenta del dictamen emitido por la Comisión Informativa de Hacienda y Especial de Cuentas en sesión celebrada el día 16 de diciembre de 2011, donde se dictamino de manera favorable la adhesión a los convenios de colaboración formalizado entre la Excma. Diputación Provincial de Albacete y las entidades financieras Globalcaja y Caja Rural de Castilla-La Mancha, siendo el objeto de los mismos regular las condiciones en que los proveedores de los Ayuntamiento puedan acceder al anticipo de facturas vencidas y que estén pendientes de pago en las condiciones establecidas en dichos convenios.

La portavoz del grupo municipal socialista Dña. Isabel Martínez Arnedo toma la palabra indicando en primer lugar que su grupo se abstendrá en este punto, dado que siendo esta una forma de que las empresas puedan cobrar sus facturas, considerara que la misma es irracional e ilógica, siendo únicamente un buen negocio para las entidades financieras, siendo la falta de pago a los proveedores una consecuencia del desorden existente en la Junta de Comunidades, sin que hasta la fecha se haya aprobado un calendario de pagos.

El Sr. Alcalde D. Oscar Tomás Martínez indica que este no es el lugar donde debatir la política de la Junta de Comunidades, considerando finalizado el debate, retirando la palabra a la portavoz socialista.
Sometido a votación la adhesión al convenio financiero formalizado entre la Excma. Diputación Provincial de Albacete y las entidades Globalcaja y Caja Rural de Castilla-La Mancha, se obtiene el siguiente resultado:

· Cincos votos a favor correspondientes al grupo municipal del P.P.

· Tres abstenciones correspondientes al grupo municipal del P.S.O.E.

En consecuencia, por mayoría absoluta, se adopta el siguiente acuerdo:
Primero: Aprobar la adhesión del Ayuntamiento de Higueruela a los convenios de colaboración formalizado entre la Excma. Diputación Provincial de Albacete y las entidades financieras Globalcaja y Caja Rural de Castilla-La Mancha, a fin de que los proveedores de  este Ayuntamiento puedan acceder al anticipo de facturas vencidas y que estén pendientes de pago.

Segundo: Incluir a todos los proveedores que tengan facturas pendiente de pago con fecha de registro de 19 de diciembre de 2011 y previa conformidad de los mismos, bajo las condiciones establecidas en los citados convenios.

Tercero : Establecer en dos años el plazo en que el Ayuntamiento de Higueruela debe reintegrar a las entidades financieras el importe del principal de las cantidades financiadas a sus proveedores, al ser de cuenta del proveedor el coste financiero.

Cuarto: Dar cuenta de la presente resolución a la Excma. Diputación Provincial de Albacete, a las entidades financieras Globalcaja y Caja Rural de Castilla-La Mancha y a las unidades municipales correspondientes para su tramitación."  

Y no habiendo más asuntos que tratar, por el Sr. Alcalde-Presidente se levanta la sesión, cuando son las catorce horas quince minutos, extendiéndose la presente acta que se somete a la aprobación de los señores asistentes, de todo lo cual, yo, el Secretario, certifico.

    VºBº

EL  ALCALDE

 Oscar Tomás Martínez
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